

# David Howard 博士, Joshua-Ruth, 第一节

## 简介第 1 部分

© 2024 大卫·霍华德和特德·希尔德布兰特

这是大卫·霍华德博士通过路得对约书亚的教导。这是第一节，约书亚简介，第一部分，约书亚，日期和作者。

大家好，我是大卫·霍华德教授。我刚刚在神学院完成了旧约教学的第 36 年，主要是在明尼苏达州圣保罗的伯特利神学院。事实上，我几个月前刚刚退休，将继续在海外任教，并在美国各地担任兼职。但是，能够一生研究旧约，本质上是学术工作，我感到非常荣幸。我要谈谈我是如何以及为何进入旧约的。

我希望这对你有好处。我是在教堂里长大的。我的父母都是传教士。我人生的前 15 年是在拉丁美洲长大的。我受到敬虔的老师、牧师和父母的教导。当我成年后，我意识到我对新约了解很多，而对旧约却知之甚少，尽管我已经读过好几遍了。

所以，当主呼召我进入研究生院学习圣经时，我决定也许旧约圣经是一个值得去的地方，只是为了自己学习一点。我进入研究生院并不是为了从事这一职业。事实上，我在大学里学的是生物医学预科专业，但我没有进入医学院，这就是一种身份危机。

但我很高兴主呼召我朝这个方向前进。所以，我出于个人原因选择了旧约，但一件事又导致了另一件事。我真的觉得自己被召唤去教书，我的教授们说，如果你这样做，你就需要获得博士学位。

因此，我在密歇根大学获得了近东研究博士学位，研究《旧约》的背景、语言和历史，并于 80 年代初开始在伯特利神学院任教。我在芝加哥地区的三一神学院和新奥尔良浸信会神学院教过几年书，最后 18 年又在伯特利教书。我有幸在几个不同的背景下研究约书亚记。

在我硕士和博士学位的三个不同课程中，我们阅读了希伯来语的约书亚记，所以我有丰富的翻译经验。我开始写关于这本书的文章，最终被要求为这本书写评论，能够深入研究这本书并学到很多东西是我的荣幸。所以，这个系列将贯穿约书亚记。

这是一本很棒的书，我真的很幸运能够教授它、研究它，我希望在我们阅读和介绍这本书时，这对你来说是一次很好的经历。所以，如果我要问这本书的第一印象，我会在课堂上这样做，很多时候人们会说，嗯，这是关于战斗的。我有首歌《约书亚适合耶利哥之战》，这就是我们的印象，还有征服，然后是土地。

当然，这一切都是真的。书中有大量的内容，重点关注与迦南人的战斗和冲突，但我认为有时我们通过自己的眼睛，将战斗视为人类的努力，我想强调，我们会看到这一切的发生当然，事实上，战争是通过上帝的眼睛看到的，上帝是战争背后的主要行动者和推动者，而以色列在某种意义上是一个旁观者。神总是赐予胜利。

如果你想一想，《约书亚记》中从来没有任何一场真正的战争，以色列是凭借优越的军事力量或他们自己的努力而赢得战争的。是上帝创造了奇迹，上帝指挥了战斗，或者其他任何可能的事情。当然，实际上，战斗只消耗了全书 24 章中的大约 5 章，以及全书 24 章中的 6 章，即第 6 章到第 12 章。

我猜应该是七章吧本书的其余部分是为第一章至第五章中的战斗做准备，然后是土地的分配和上帝应许的实现。因此，这本书更关注的是迦南地，它是上帝的礼物，是休息的地方，是继承的地方，也是以色列未来能够生活的地方。未来几个世纪的生活。

这本书的结尾是约书亚在几次演讲中反思了上帝所做的事情，并且再次为这些战斗提供了一种精神上的覆盖。人们在战争方面经常想到的另一件事是以色列人对迦南人的歼灭和毁灭。这似乎相当严酷，而且鉴于有关伊斯兰圣战和许多激进伊斯兰组织想要消灭所有异教徒等的现代新闻，今天它显得尤为紧迫。

因此，可以说，圣经本质上是在宽恕同一件事、同一类型的事情。我认为存在重要的差异，我们将在序列的后面部分讨论这些差异，但这是人们在阅读本书时所关心的另一个问题。但我希望我们能看得更远，在这本书中看到上帝的一些伟大行动，并通过他对待自己的子民以及实际上的迦南人、外国人的方式来了解上帝到底是谁。。

这不仅是一本关于邪恶迦南人的惩罚和冲突的书，而且还有一些关于幸免于难的迦南人的鼓舞人心的故事。这就是对本书概述的介绍。那么，我们来谈谈这本书本身。

如果您有一本圣经，那么阅读这些部分将会很有帮助。所以，我会请你翻到《约书亚记》，我们会深入研究。我们会看看这个人 and 背景、日期的一些细节，然后我们会看看历史背景，参考我身后的地图。

我们还将提及我所说的文学背景，它如何融入圣经正典，即在这一特定点上的旧约正典。所以这些将是我们要关注的一些事情。然后我们将看看我所认为的本书的总体主题，然后在我们开始第一章之前讨论一些辅助主题。

所以，如果你在圣经的第一页或第一章上看到，你通常会在扉页上看到，它会说约书亚记或约书亚记。当然，这本书的书名来自主角，当时以色列的领袖，名叫约书亚的人。他是摩西的继承者，现在是以色列的新领袖。

他的希伯来语名字是 Yehoshua，意思是“主拯救”、“主拯救”、“耶和華”，是上帝拯救或拯救的个人神名。有趣的是，在旧约的希腊译本中，这个名字被译为“Jesus”，与新约中的“耶稣”这个名字相同。而约书亚的原名，我们发现在民数记第13章中，他的原名是何细亚，非常相似，意思是拯救或释放。

但我们在民数记 13 章 16 节中读到，摩西将约书亚的名字改为“耶和華拯救”。有趣的是，我们经常通过看到上帝、人民和伟大领袖摩西伟大行动的镜头来阅读摩西五经。但当你回来并通过约书亚这个人的视角来看时，他在摩西五经中多次出现。

首先，他出现在《出埃及记》第 17 章中，他是摩西的助手和亲密知己。根据《出埃及记》第 33 章，他从摩西年轻时起就一直是他的助手。在《出埃及记》第 24 章中，他陪伴摩西登上西奈山。

他是被派往应许之地的 12 名间谍之一，也是带回阳性报告的两名间谍之一。因此，他和迦勒被允许进入应许之地。在民数记第 27 章中，有一个重要的仪式，他实际上被指定为摩西的继承人。

这是一段相当长的段落，重点是他的委托。他是一个有神的灵住在他里面的人（民数记 27 章 8 节）。委任仪式是一件非常庄严的事情，全体会众都参加了。大祭司以利以谢主持了仪式，在仪式上，他按按在摩西的手上，被赋予了摩西的权柄。

后来他受命与以利以谢一起分配土地。因此，在约书亚记本身中，我们看到几个重要的地方都给出了土地的分配，而正是约书亚，领袖和以利以谢，祭司，在这样做。因此，当他们到达这片土地时，这是一件庄严的事情，因为上帝对他的两个人——精神领袖，以及某种意义上的世俗领袖——的认可。

当摩西在申命记 31 章中走到生命的尽头时，我们读到他提醒每个人约书亚是指定的继承人。他嘱咐约书亚要坚强、勇敢，这与约书亚记第一章中神用类似的话对他说话时所用的词是一样的。当摩西即将去世时，约书亚与他一起进入会幕，我认为这是与会幕分开的帐篷。

但他与他同在，上帝也与他们同在。最后，在申命记第 34 章中，这一章讲述了摩西的死，并且将摩西评价为卓越的领袖，自以色列以来，在申命记的最后三节中，从未有过像摩西这样的先知。34 节第 9 节提到约书亚。嫩的儿子约书亚充满了智慧的灵。摩西按手在他身上，以色列人就听从他，照耶和华所吩咐摩西的行。

所以，显然，摩西是一位伟大的领袖，他是旧约历史其余部分中的一位杰出人物。约书亚是他指定的继任者。从某种意义上说，我们将看到约书亚如何成长为领导者。

从来没有人将他与摩西相比，但在《约书亚记》和《摩西五经》中，他显然是接替摩西的人，并且在某种意义上，接替了他的位置，尽管也许他不是不是制定法律或诸如此类的事情意义上的领导者。书中清楚地表明上帝多次与他同在。几乎有十几次，它说上帝与约书亚同在，就像他与摩西同在一样。

全国人民都发誓要服从他并为他服务。在他的事工开始时，在第一章中，当他们说我们将遵行一切命令时，就像我们服从摩西一样，我们也会服从你。在书的最后，他们在第 24 章接受了他的挑战，发誓追随他。

我们看到约书亚在最后的演讲中，即第 22 章至 24 章中，表现出权威。他的讲话具有极大的权威。当本书结束时，他被称为主的仆人。

我想说，书中有一个有趣的工作主题。也许这是一个谈论这个问题的地方。如果您转向其他地方，请参阅约书亚记 1 章。

我们将在第 1 节中看到，它说，在耶和华的仆人摩西死后，摩西在约书亚记中大约有 16、18 次被称为耶和华的仆人。在《约书亚记》中，他被称呼的次数比在整个摩西五经中被称呼的次数还多。所以，摩西是耶和华的仆人。

耶和华对嫩的儿子约书亚说，他是摩西的助手，或摩西的助手。有趣的是，约书亚是摩西的继承人，指定的继承人，上帝祝福他，等等。但这本书的作者在这里并没有称他为主的仆人。

摩西是耶和华的仆人，但约书亚只是摩西的助手。从某种意义上说，他并没有完全被赋予完全的权力，或者至少是这本书的作者没有赋予他完全的权力。在《约书亚记》中，摩西被称为耶和华的仆人 16 到 18 次，但直到最后，约书亚才被称为耶和华的仆人。

当我们看到约书亚去世并被埋葬时我们所说的死亡通知时，你就读到了书的结尾。第 24 章第 29 节说，这事之后，耶和华的仆人嫩的儿子约书亚就死了。已经 110 岁了，就这样吧。

因此，从某种意义上说，约书亚在被指定为耶和华的仆人之前必须死，但这本书最终给了他这种荣誉，就像我们对摩西一样。所以，关于约书亚这个人就够了。我们来谈谈这本书本身、作者身份以及这本书的写作日期。

基本上，这本书是匿名的。书中没有声称整本书的作者是谁。圣经中其他地方没有提到这本书是谁写的，所以我们真的不知道。

拉比们认为这本书的作者是约书亚。一些拉比认为这本书的部分内容是由后来的人写的，尤其是关于约书亚之死的部分。一些拉比认为约书亚记是撒母耳写的。

书中多次提到正在发生的事情或直到今天还存在的事情，所以这会导致一些人说这不是约书亚，而是后来的某个人，也许是撒母耳，等等。显然，约书亚写了这本书的部分内容，因为例如，第24章第26节说，约书亚在上帝的律法书中记录了这些事情，指的是人们在示剑所立的约。所以，我毫不怀疑他记录了这本书的一些内容。

整件事是谁写的，我们真的不知道。我的观点是，福音派人士，我们理所当然地，有既得利益在于理解圣经是真实的，反映了历史现实，并且其内容是准确的。我想，当我们试图猜测圣经未确认的事情时，有时我们会白费力气。

例如，我们中的许多人都会肯定摩西五经的作者是摩西，因为圣经在很多地方都确认摩西是大部分或全部摩西五经的作者。我们会捍卫保罗书信的作者是保罗等等。但是，当书籍是匿名的时，在我看来，尝试猜测作者可能是谁是一个有趣的练习，但这实际上是一个猜测练习，对于这本书来说并不是必需的。

如果有必要的话，我的观点是圣灵会启发作者指出谁是作者或谁是作者。就创作日期而言，我们确实不知道，但直到今天为止的那些参考听起来好像已经过了约书亚的一生。事实上，书的最后确实是这样。

第24章第31节说，约书亚在世的时候，以及约书亚死后，知道耶和華為以色列所做的一切事的长老在世的时候，以色列人事奉耶和華。所以，这本书的最终

形式是在约书亚时代之后明确写成的，但我们真的不知道。直到今天的一些参考文献都表明可能是撒母耳的时代。

第 6 章提到喇合一直住在耶利哥，直到今天，除非她本人活了几个世纪，否则这听起来像是在约书亚记事件之后很快写成的。然而，我并不完全确定这一点，因为在《何西阿书》第 3 章第 5 节中，它说在何西阿时代，即公元前 8 世纪，700 年代，它提到了大卫家，或者没有提到大卫家，它提到大卫本人还活着，这显然是指大卫家，大卫的血统。因此，何西阿书中提到大卫显然是指大卫的后裔，也许这里也是如此。

简而言之，我们也不知道写作的日期。我们将讨论这本书的历史背景，这本书的事件发生的日期，写作的日期可能要晚一些，但事件发生的日期。您可以在[此处查看地图](#)，在开始讨论之前，这里有一个关键参考。

抱歉，我将从约书亚记的日期重新开始，约书亚记中的所有事件都取决于对出埃及日期发生时间的理解。

这一点，您会在文献中发现两个主要日期，因为传统日期取决于《列王记上》第 6 章第 1 节中的一个关键参考文献，对此有一个大讨论，如果您想查阅的话，我会说几件事关于那个。

因此，列王纪上第 6 章的背景是多年后所罗门时代，当时所罗门正在为圣殿奠基。《列王记上》第 6 章第 1 节是这样说的：“以色列人出埃及地后第四百八十年”。所罗门统治以色列第四年西弗月，也就是二月，他开始建造耶和华的殿。所以，它告诉我们，所罗门奠基圣殿的时候，已经是所罗门死后 480 年了。

现在我们非常准确地知道所罗门生活在什么时候以及该生活的日期。在他的第四年，大约是公元前 966 年 967 年。所以，你向后退 480 年，你就到了公元前 1446 年。所以，传统的观点是以色列人离开埃及并上升到了这片土地 1446 年，他们占领了迦南。40 年后，他们最终在约书亚的带领下进入迦南，大约是在 1406 年。1400 是一个很好的整数。

问题在于，考古学开始在大约 100 年前，即 20 世纪初发现中东的事物。很明显，整个东地中海地区遭受了巨大的破坏，城市遭到破坏，人民流离失所和移

民等等。这有点像文明的崩溃，有点像核战争的后果，生活必须重新开始。通常可追溯到公元前 1200 年左右

最近可能是几十年后的 1100 年代，但我们会说 1200 是一个很好的整数，现在考古学家通常将其视为所谓的青铜时代晚期的结束。公元前 1200 年，距所谓的铁器时代开始不久。因此，当城市开始被发现时，当时的一些破坏层被归因于以色列人进来摧毁迦南的城市。

1208 年左右，Mereneptah 国王统治下的埃及石碑中提到，以色列是迦南地的一个民族。因此，这清楚地表明埃及人承认他们是在埃及之外的，这将强化他们可能刚刚出来的观点。在批判学术的主流中，有一些优秀的福音派人士会支持较晚的日期。福音派在这两个日期之间的比例大致相等。所以，作为一个正统学者，你的可靠性不存在问题，也不存在你选择哪个日期的问题。我个人的观点是，出于多种原因，日期越早的可能性越大。一是《列王纪》中的这一参考。后来看到这一点的学者将 480 年视为一个象征性数字，认为 40 年一代人可能有 12 个周期。所以，12 乘以 40 就是 480，如果你看到一代人是真正的一代人，人们的寿命可能会接近 20 或 25 年。你可以压缩它，但在我看来，这节经文的读法是一个相当精确的日期，因为它继续谈论人们离开埃及后的第 480 年，即所罗门统治的第四年，西弗月是第二个月。所以，看起来它确实是在尝试成为一个日历日期，而不是使用符号数字，而是给我们一个有年、月甚至精确到这种精度水平的实数。

在讨论出埃及记的日期时，你可能还会看到一件事，如果你把《士师记》中所有士师的年数加起来，某某成为士师，而这片土地已经审判了那么多年。休息了 40 年或 80 年，你得到的数字都比任一类别的数字都要大。你的数字比约书亚和大卫王之间的 400 年还要长。因此，无论哪种情况，你都必须压缩法官的任期。我认为重点是，如果你仔细阅读士师记，我们会发现士师，个别士师不一定对整个土地负责。有时在这个法官或那个法官的领导下会发生地区冲突。因此，它们可能在发生的事情上重叠，但按时间顺序可能并不连续。



对于出走的任何一种观点，无论是较早的还是较晚的观点，都必须压缩其中一些数字。因此，我的观点是，日期越早越好。所以，我会再次看到摩西去世的大致数字是在 1406 年或 1400 年左右。

约书亚的任期可能指的是《约书亚记》中事件的长度，大约有 30 年，5-7 年的活跃战争，然后还有 25 年左右的时间，把事情放在一起定居在这片土地上，等等。这将是关于事件发生日期的一些信息。

我在这里绘制的地图旨在显示地理和历史背景，所以让我尝试解释一下，这张地图代表了 3000 年的旧约历史。所以，我知道赫梯人，赫梯帝国在公元前 1400 年到 1200 年统治了这片地区几百年。亚述人和巴比伦人不断地来来往往。曾经有一段时间，亚述人占据统治地位，这张地图上的大部分地区都在亚述帝国的统治之下。随后，他们的命运开始衰落，而巴比伦人的命运却日渐繁荣。波斯人在该时期末期征服了巴比伦人，并一直保持统治地位，直到亚历山大大帝于公元前 330 年左右征服近东。

埃及人的权力主要集中在公元前 3 世纪和 2 世纪的 3000 年代，2000 年代下降到大约 1000。所以这里的一切并不是同时以平等的权力存在，这代表了大约 3000 年的旧约历史。我用红色大写字母给出的标签是这些不同世纪的主要世界帝国（蓝色）。以色列的历史主要是在较小的地区大国和国家的背景下度过的。所以，这就是亚兰，首都是大马士革。这些国家的现代名称是绿色的，这就是叙利亚，这就是我们这些天在新闻中听到的同一个大马士革。

亚扪人居住在约旦河以东，这是一张糟糕的地图，约旦河比那要长得多。摩押人居住在死海以东，以东人居住在死海东南部。米甸人就在阿拉伯沙漠的西北部。这就是西奈半岛，以色列人从埃及来到西奈半岛，一直到迦南地。

最终亚伯拉罕从乌尔移民，可能在美索不达米亚南部，有人说更北，但如果他在南部，他就会迁移到哈兰城，正是从这里，他收到了前往土地的呼召。迦南。

所以，这就是背景。所以，你记得在创世记中上帝呼召，亚伯拉罕已经和他的父亲他拉和他的家人一起迁徙，他们在哈兰。神呼召亚伯拉罕进入应许之地，

所以他带着他的家人来到这里。亚伯拉罕定居于此，他的儿子以撒和雅各都住在这里。雅各的 12 个儿子约瑟夫，你知道这些故事。

由于饥荒，他们最终来到了埃及。约瑟在埃及法老的家中崛起，经历了 400 年的奴役，然后摩西被兴起，将人民带出埃及，渡过红海。在西奈山的某个地方，他们在西奈山得到了十诫和律法。最终他们出发前往迦南地。迦南地就是这里的全部区域。

他们派探子到那地（民数记 13 和 14）。探子回来时带来了不好的报告。人们抱怨上帝，于是上帝惩罚他们在旷野漂流四十年。

他们在那段时间结束时最终到达这里，就在约旦河以东、耶利哥和耶路撒冷以东。这就是申命记展开的地方。申命记中有摩西最后的讲话。摩西不会与百姓一起过约旦河，因为他在民数记第 20 章所犯的罪。所以，这里有摩西最后的讲话。

然后在约书亚记中，故事也从这里开始，然后行动将我们带入迦南。它向南向北展开，人们正在上帝应许的土地上定居。

这就是这本书的历史、地理背景。我们稍后会更多地提到这一点，但这只是对此的一般介绍

这是大卫·霍华德博士和他通过路得对约书亚的教导。这是第一节约书亚介绍，第一部分，约书亚，日期和作者。